                                 Name:_______________                   Datum: ________

Lernzielkontrolle zu den Maßbeziehungen
[image: image1]
1.  Wandle um!


2 dm = ____cm
 5 dm = ____cm
[image: image2.wmf]
10 dm = ____cm
22 dm = ____cm

  9 dm = _____cm

2. Löse mit der Tabelle! Entdecke die einzelnen Maße!

[image: image3.wmf]3. Löse mit der Tabelle! Wandle in die kleinste Maßeinheit um!

4. Zeichne  jeweils folgende Strecken ein und verdopple sie darunter!

3 cm   _________________________________________________

____  __________________________________________________

5 cm  ___________________________________________________

____  ___________________________________________________

 

5. Nun zeichne wieder die Strecken ein und halbiere sie darunter!

8 cm  ___________________________________________________

____  ___________________________________________________

18 mm  __________________________________________________

_____   ___________________________________________________

Du hast bei der Lernzielkontrolle
_______________________    gearbeitet!

Wandle in die kleinste Maßeinheit um!





3dm 5cm 1mm = ________





2m 8dm 4cm 3mm = __________





5dm 6cm= __________





3m 9dm = _________





6m 1dm 3cm = ____________








                   m    dm    cm    mm


3012 mm                                    =


466 cm                                       =


39 dm                                         =


5081 mm                                    =


720 cm                                       =


9027 mm                                   =


590 cm                                       =








                                        m    dm    cm    mm


5 dm 4cm 1mm                                         = 


8m 2dm 5cm 5mm                                    =


8dm 6cm                                                   =


4dm 7cm 2mm                                          =


6m 6mm                                                    =


25dm 5cm 5mm                                        =


7m 9cm                                                     =


56cm 4mm                                                =
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